
PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU CONSEIL 
TENUE LE 17 JUILLET 2006 À 19 H 30 AU CENTRE 
COMMUNAUTAIRE, 30 RUE LYNCROFT À HAMPSTEAD 
  
 
SONT PRÉSENTS : Monsieur le maire William Steinberg, Madame la 
conseillère Bonnie Feigenbaum et Messieurs les conseillers Leon Elfassy, 
Michael Goldwax et David Sternthal, formant quorum sous la présidence du 
maire Monsieur William Steinberg 
 
 
SONT AUSSI PRÉSENTS : Monsieur Richard Sun, directeur général et 
Me Chantal Bergeron, greffière qui prend note des délibérations 
 
ABSENT : Messieurs les conseillers Clifford Borden et Abraham Gonshor 
 
 
 
1ÈRE PÉRIODE DE QUESTIONS 
 
Aucune question. 
 
 
2006-215 
ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Il est proposé par le conseiller David Sternthal, appuyé par le conseiller Michael 
Goldwax et unanimement résolu d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 
 

Adoptée 
 
2006-216 
AVIS DE MOTION - RÈGLEMENT No 743-2 – MODIFIANT DE 
NOUVEAU LE RÈGLEMENT No 743 CONSTITUANT LE COMITÉ 
CONSULTATIF D’URBANISME 
 
AVIS DE MOTION est donné par la conseillère Bonnie Feigenbaum qu’il y 
aura adoption du Règlement no 743-2 modifiant de nouveau le Règlement  no 
743 constituant le Comité consultatif d’urbanisme, lors d’une prochaine séance 
du Conseil. 
 
Tous les membres du conseil ont reçu une copie du Règlement no 743-2 et 
dispense de lecture dudit règlement est accordée. 
 

 
 

2006-217 
DÉSIGNATION DES MEMBRES DU COMITÉ DE DÉMOLITION 
 
CONSIDÉRANT l’article 11.1 du Règlement de zonage no 727 qui stipule que 
le conseil doit désigner, par résolution, les membres du Comité de démolition et 
que la dite résolution doit désigner l’un d’entre eux comme président du comité;  
 
CONSIDÉRANT QUE la présente résolution remplace la résolution no 2006-26 
adoptée le 7 février 2006 et la résolution no 2006-204 adoptée le 4 juillet 2006 ; 
 
Il est proposé par le conseiller David Sternthal, appuyé par le conseiller Michael 
Goldwax et RÉSOLU UNANIMEMENT : 
 
- QUE les personnes suivantes soient nommées membres du Comité de 

démolition : 



 

 

 

 
Clifford Borden, conseiller municipal, président du comité 
Leon Elfassy, conseiller municipal 
Abraham Gonshor, conseiller municipal; 

 
- QU’en cas de défaut de quorum lors d’une réunion du Comité de 

démolition, le Maire peut, à sa discrétion, convoquer le ou les substituts 
suivants pour remplacer un ou des membres du comité en cas 
d’absence : 

 
   1er substitut –Michael Goldwax, conseiller municipal 
   2e substitut –Bonnie Feigenbaum, conseillère municipal; et 
 
- QUE Monsieur le maire William Steinberg soit  nommé membre du 

Comité ex officio et Monsieur Gary Poupart soit nommé secrétaire du 
Comité. 

 
Adoptée 

 
 
2IÈME  PÉRIODE DE QUESTION  
 
Aucune question. 
 
   
2006-218 
LEVÉE DE LA SÉANCE 
 
Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été discutés, il est proposé par le 
conseiller David Sternthal et résolu à l’unanimité de clore la séance. 
 

Adoptée 
 
 
 
 
 
 
 
____________________________              ___________________________ 
Dr William Steinberg, maire              Me Chantal Bergeron, Greffière 


